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Se sprašujete, zakaj bi vam kdo pri zdravi pameti po dveh
letih, ki smo jih morali v veliki meri preživeti vsak na svojem
koncu, zaželel samote? Ne pozabimo, samota je, v nasprotju z
osamljenostjo, nekaj pozitivnega. Samota nam daje občutek
popolnosti, stabilnosti in usklajenosti. Zato vam iz srca želim,
da leto 2022 vsakomur izmed vas prinese vsaj kanček samote
in v celoti odnese občutek osamljenosti. 

Vsi se še kako dobro spominjamo marca 2020, ko smo hitro
spoznali, da je samota še kako pomembna, predvsem pa je
pomembno, da znamo z njo pravilno ravnati. Druženja so bila
omejena, odhod v službo prilagojen in kar naenkrat smo bili
sami s seboj. Nekateri so samega sebe srečali po več letih,
drugi so imeli srečo, da so že pred tem redno negovali svojo
notranjo bit in tako s »srečanjem samega sebe« niso imeli
pretiranih težav. Marčevska, pa tudi aprilska in junijska
samota je bila pozitivna, tudi zame, z veseljem priznam.
Toliko lastne stabilnosti in notranjega miru nisem pred tem
poznala že vrsto let! 

Po različnih valih epidemije se je, vsakič znova, življenje
začelo vračati v stare tirnice in bila sem ena izmed tistih, ki je
prepoznala, da je samoto počasi začela nadomeščati
osamljenost, zato sem se z največjim veseljem odpravila
nazaj - v svet. Kadar se je svet okrog mene začel podirati in
nisem več našla notranjega miru, sem z veseljem posegla po
samoti, ki je pridno čakala, da jo še kdaj obiščem, sicer pa se s
preteklim obdobjem nisem pretirano obremenjevala. 

Marsikomu vrnitev iz osamljenosti, ki je nadomestila samoto,
ni uspela. Za štirimi stenami je tako minilo prvo, zdaj že skoraj
v celoti drugo leto. Poletje je zamenjala jesen, ki je prinesla
zimo. In zima je prinesla praznike, ki, vsaj meni, vsako leto
predstavljajo nekaj čudovitega. A osamljenost je tista, ki
najbolj uživa, kadar ji uspe, da zaradi nje trpi srce.

In tako so ljudje, ki jim je osamljenost posrkala še zadnjo željo
po sočloveku, letos najbolj trpeli. Trpeli, ker sta zadnji dve leti
poskrbeli, da je postalo popolnoma samoumevno, da smo
večkrat sami kot v družbi, in trpeli tudi zato, ker osamljenost
vedno poskrbi, da so okoliščine, v katerih se človek znajde,
videti brezizhodne in otožne. 

Zato še enkrat poudarjam, da si iz srca želim, da ljudje ne bi
bili več osamljeni in bi lahko govorili samo še o pozitivni
samoti. Ker vem, da so osamljeni ljudje preveč ponosni, da bi
poiskali pomoč, sledi poziv vsem vam, ki poznate nekoga, za
katerega imate občutek, da tava v breznu osamljenosti.
Poskusite se približati in ne obupajte. Morda vam ne uspe
takoj, a topla beseda in občutek, da je nekomu mar, na koncu
vedno premagata vse. 

Predvsem pa: na dobra dela ne pozabite niti takrat, ko bodo
zimo že zamenjali pomlad, poletje in jesen. Ker osamljenost
nikoli ne počiva, a nam lahko le skupaj uspe, da si bo
privoščila dolg zimski spanec, iz katerega se morda ne bo
nikoli več zbudila. Želim vam vse dobro! 
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Naj leto 2022 prinese kanček več
samote in nič več osamljenosti

Nejka Žehelj Golič Bina Plaznik 
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Pred vstopom v novo leto smo se že tradicionalno
oglasili v županovi pisarni, kjer nas je še zadnjič v svoji
poklicni karieri sprejel župan Vinko Debelak. Tudi zanj
je leto 2022 nekaj posebnega, saj se novembra
poslavlja od 24-letnega županovanja. Pogovarjali smo
se o letu, ki mu mahamo v pozdrav, ter o načrtih za
prihodnost. 

Kakšen je vaš pogled na leto, ki se poslavlja, in kako
ocenjujete splošno vzdušje med ljudmi? 
Bilo je težko in neprijetno obdobje, ne samo to leto, tudi
prejšnje, zlasti za nekoga, kot sem sam, ki sem že vrsto let
vpet v občinsko dogajanje, kjer je bilo vedno živahno in
pestro. Trenutno se ne dogaja skoraj nič. To, da se stvari
gradijo in obnavljajo, je seveda samoumevno, ampak
društvenega in družabnega življenja ni. In to je žalostno.
Nisem si mislil, da bom kot župan tik ob koncu doživel kaj
takega, da se bo pojavila bolezen, ki bo zaprla državo in
bomo živeli v sistemu, ki tako zelo razdvaja ljudi. Opažam,
da smo vsi v pričakovanju nečesa, kar bo posledica
preteklega obdobja, in da je nekatere ljudi resnično strah.
Nekatere je strah bolezni, drugi se bojijo težkih
ekonomskih razmer. In resnično žalostno je, da se je med
ljudi naselila vsa ta tesnoba. 

Bo prihodnost zaradi vseh omenjenih stvari še toliko
težja? 
Zagotovo. Predvsem društveno življenje v naši občini bo
imelo težave, da bo ponovno osvežilo svoje vrste.
Društvene sredine, vsaj nekatere, so se postarale, zato
upam, da bo vsem uspelo poiskati nove obraze, ki bodo
imeli dovolj znanja in motivacije, da bodo nadaljevali
društvene poti. Še vedno se nam je uspelo postaviti na
noge, tako da tudi tokrat upam, da bo tako. Seveda bomo
morali tudi znotraj občine v občinskem proračunu
poskrbeti za takšna društva in dejavnosti, da bo ohranjene
dovolj motivacije za nadaljnje delo. 

Je bilo leto 2021 kljub temu tudi pozitivno?
Razvojno in projektno se nam je uspelo pripraviti na čas,
ki prihaja, in za prihodnja leta smo zagotovili sredstva, za
katera upam, da bo zanje imel posluh tudi naslednji
občinski svet z županom na čelu. V preteklem obdobju
smo šoli uspeli zagotoviti več kot primerne prostore.
Upam, da bo leto 2022 prineslo normalno šolsko leto, da
bodo lahko strokovni delavci in učenci nadgradili tudi
učno vsebino.

Kakšni so načrti za leto 2022? 
Če ostaneva pri šoli, bomo naredili še nov vhod in otroke z
digitalizirano vsebino pritegnili k temu, da jim bo
dogajanje v kraju postalo zanimivejše. Na drugih
področjih pa bomo, če bodo uresničene vladne obljube,
krepko popravili finančno sliko v proračunu. 

Nejka Žehelj Golič          Ivan Lipičnik 

»Želim si, da občanke in občani
zgladijo spore, ki so nastali 
med njimi.« 

S sredstvi bomo lahko še dodatno izboljšali stanje
cestne infrastrukture. Upam tudi, da bomo posodobili
in popravili Bazen Prebold, in to že za prihodnjo
kopalno sezono. 

Leto 2022 prinaša tudi trojne volitve. Se boste
katerih izmed njih udeležili tudi vi? 
Da, kot volivec, kot kandidat zagotovo ne. 

Kako se ob tem počutite?
Bilo bi mi lepše, če se v zadnjem obdobju ne bi
srečevali s takšnim epidemiološkim položajem, ker
sam čutim zagnanost takrat, ko lahko vzpostavim
povezavo z ljudmi v svojem okolju. In tega v zadnjem
obdobju žal ni bilo. To je bilo včasih lažje, ker si se
lahko kjer koli ustavil in ljudi povprašal, kako se
počutijo. Četudi bo leto 2022 normalnejše, tega
občutka ne bo, saj bodo volitve prinesle specifično
obdobje, v katerem vse poteka drugače, je pestro in
aktivno. A bom vse skupaj lažje in bolj neobremenjeno
spremljal od daleč. 

V Občini Prebold začne veljati spremenjen volilni
sistem. Kaj prinaša?
V prvi vrsti veliko prednosti. Prebold bo ena volilna
enota, še vedno pa bodo volišča na voljo po vsej občini,
a se bo vsepovsod volilo enake kandidate oz.
kandidatke. Vsaka stranka bo oblikovala samo eno
listo, na kateri bo 15 ljudi, mi pa bomo lahko oddali
preferenčni glas kateremu koli izmed njih, tudi če ni iz
naše vasi, kar v prejšnjem sistemu ni bilo mogoče.
Verjamem, da se bo sistem izkazal za dobrega, veliko
bolj zanimivo pa bo spremljati, komu ljudje po skoraj
dveh letih mrtvila še zaupajo in komu bodo na volitvah
oddali svoj glas. 

Kakšne so vaše želje ob koncu leta 2021? 
Želim si, da bi bili zdravi in da bi ljudi virus, ki se je
znašel med nami, čim manj ogrožal. Predvsem pa si
želim, da bi ljudje v letu, ki prihaja, med seboj zgladili
vse spore, ki so nastali zaradi epidemioloških razmer in
zaradi katere je prišlo do prevelikih razdvojitev. Vse
dobro še naprej!

Župan Vinko Debelak na letošnji podelitvi občinskih priznanj
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Projekt »Vključevanje ranljivih skupin v prostovoljske
aktivnosti Medgeneracijskega centra Prebold« se je
začel julija 2021. V tem času so bila izvedena različna
predavanja in delavnice.

Predavanja in delavnice večinoma potekajo v dodatnem
prostoru za izvajanje aktivnosti, ki ga je v sklopu projekta
obnovila Občina Prebold. Medgeneracijski center Prebold
je tako za svoje aktivnosti pridobil dodatnih 70 kvadratnih
metrov prenovljenih prostorov. Vrednost obnovitvenih
del je znašala 20.735 evrov. 

Vključevanje ranljivih skupin v
prostovoljske aktivnosti

5

Dodatni prostor za izvajanje aktivnosti programa

Ivan Lipičnik
Samo Sadnik 

Predavanje »Kaj bomo pa jutri jedli?« je izvedla Sanja
Lončar. Za njo je več kot deset let intenzivnega delovanja
v tej smeri, na tisoče predavanj, okoli dvajset pronicljivih
knjig in še in še. Predstavila je, kako lahko sčasoma vsak
postane samooskrben in kako pomembna je samooskrba
za vsakega občana kot posameznika, kot tudi za celoto v
lokalni skupnosti in širše. 

Predavanje Sanje Lončar 

Izvedeli smo, kako posamezna zelišča vplivajo na
človekovo dobro počutje, kakšen pomen imajo, kje jih
je dobro zasaditi in kako jih prepoznamo. Predstavila
je slikovno in opisno brošuro, s pomočjo katere se je
lažje orientirati in nabrati prava zelišča za zdravilni
učinek posameznikov ali družbe. 

Predavanje »Angažirajmo se za okolje – komunikacija
in javno nastopanje« je pripravila predavateljica
Hedvika Hvala Dermol iz Zavoda Zmorem. Rdeča nit
komunikacije in veščine javnega nastopanja pred
množico ljudi so zelo pomembne, saj se znebimo
odvečne treme in s pogosto vajo usvojimo gladko
komunikacijo na vseh področjih, tudi v tem projektu,
kjer smo seznanjeni s kopico različnih posameznikov
glede na njihovo starost, poklic in interesno dejavnost.
Pomembni sta drža in govorica telesa ter glasnost
nagovora sodelujočih, ki so na začetku razvoja in
nečesa novega, a hkrati pripravljeni poskusiti nekaj
trajnostnega za našo skupno prihodnost.

Ekoci - eko civilna iniciativa Slovenije, združenje za
trajnostno prihodnost, ki je partner projekta, je izvedel
izobraževanja za prostovoljce in uspešno izobrazil
vseh deset prostovoljcev, ki so prejeli naziv
»ambasador trajnosti«. Ambasadorji trajnosti bodo
skupaj z omenjenim partnerjem v projektu skrbeli za
animacijo in konkretna dejanja v dobro okolja, ljudi in
medgeneracijskega sodelovanja v lokalnem okolju.

Podelitev priznanj ambasadorjem trajnosti

Nataša Ferant iz Vrta zdravilnih in aromatičnih rastlin
Žalec, ki spada pod Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo
Slovenije, je predstavila pomen zelišč v Spodnji Savinjski
dolini. 

V sklopu projekta so že bile izvedene tudi prve
delavnice v Vrtcu Prebold in Osnovni šoli Prebold.
Otroci so se najprej seznanili s teoretičnim delom in
nato še s praktičnim delom, kjer so spoznavali in sadili
različna semena. Tako želimo posamezni ciljni
starostni skupini otrok na ustrezen način predstaviti
različna predavanja in jih skupaj s predavatelji, učitelji
in vzgojitelji spodbuditi k praktični izvedbi
samooskrbe. 

Znotraj tega bodo otroci spoznali semena, zdravilne
rastline, grmovnice, sadje ipd., od kod prihaja hrana,
kakšen vpliv imajo naravni tokovi in danosti, kakšen je
pomen samooskrbe, spoznavali se bodo s težavami v
okolju zaradi uporabe plastike, spoznali možne
rešitve, spodbujali jih bomo tudi k sajenju ...
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Cilj je spodbuditi otroke, da se aktivirajo v svojem
okolju, in jim v praksi pokazati, kaj vse zmorejo
ustvariti sami, da v prihodnosti ne bomo lačni, ter kako
se lahko povežejo v lokalnem okolju in širše, da
ohranimo naš planet. 

V nadaljevanju projekta bodo izvedene še štiri delavnice
v vrtcu in šoli ter različna predavanja in delavnice,
namenjene različnim ranljivim ciljnim skupinam in širši
javnosti v občinah Prebold, Žalec, Vransko, Polzela in
Braslovče.

Delavnice na Osnovni šoli Prebold Delavnice, prilagojene našim najmlajšim

Klaudija Kač          

Evropski teden mobilnosti 
Darko Naraglav, Klaudija Kač, 
Mojca Serdoner Korber

Občina Prebold se je letos prvič pridružila izvajanju
aktivnosti v času Evropskega tedna mobilnosti.
Program je bil sestavljen iz pestrega nabora
različnih aktivnosti, ki spodbujajo trajnostno
mobilnost in spreminjajo trajne potovalne navade. 

Telovadba, test hoje in nordijska hoja
V Gaju Prebold in Športnem parku v Latkovi vasi je
vsako jutro potekala jutranja telovadba. Ne glede na
vreme sta se zbrali dve skupini in dobro uro telovadili
na prostem. Sicer je telovadba v naši občini stalnica, v
sklopu tedna mobilnosti pa se je rednim športnikom
pridružilo še nekaj novih članov. 
Na letališču v Kaplji vasi smo skupaj s Športno zvezo
Prebold, Športnim društvom Kaplja vas in predstavniki
Centra za krepitev zdravja iz Žalca izvedli Občinski test
hoje na dva kilometra. 
V Medgeneracijskem centru Prebold in Gaju Prebold so
bile izvedene predstavitvene delavnice in tečaj
nordijske hoje. Udeleženci so se ogreli s primernimi
vajami, predstavnici Centra za krepitev zdravja iz Žalca
pa sta nato spremljali vsakega posebej in ga učili
pravilne tehnike nordijske hoje. 

Aktivnosti v preboldski knjižnici
V Občinski knjižnici Prebold je potekala pravljična ura
z namenom spoznavanja kakovostnega in zdravega
načina mobilnosti ter varnega obnašanja v prometu. 

Otroci so podoživljali različne možnosti popotovanja ter
z zanimanjem prisluhnili zgodbici o dedkovem kolesu. V
času tedna mobilnosti pa je bila v knjižnici na ogled še
tematska razstava različnega gradiva, povezanega z
zdravo trajnostno mobilnostjo. 

Predavanja v medgeneracijskem centru
V medgeneracijskem centru je bilo na predavanju
predstavljeno, kako do brezplačne vozovnice za avtobus
ali vlak. Udeleženke predavanja, ki že imajo brezplačno
vozovnico, so si tako izmenjale svoje izkušnje.
Andrej Šuster, član Kolesarskega kluba Žalec, ki je serviser
in odličen poznavalec ter zbiratelj Rogovih koles, je
pripravil predavanje s predstavitvijo različnih vrst koles. 

Ogled popravljalnice koles in prikaz servisa koles
»Na terasi« pred prostori kolesarskega servisa Za bajto
smo postavili dve servisni stojali in orodje, ki ga
potrebujemo za osnovni servis koles. Skozi delavnico je
bilo prikazano, kako se zamenja zračnica ali plašč ter na
kaj je treba biti pozoren pri tem opravilu, lotili so se tudi
zavor in menjalnikov. 

Zaradi slabega vremena žal ni bilo izvedeno organizirano
kolesarjenje Na kolo za zdrav um, prav tako ni bila
izvedena licitacija rabljenih koles, ker v dar nismo prejeli
nobenega kolesa. A vabilo še ostaja in tako lahko
občanke in občani v preboldski medgeneracijski center
še vedno pripeljejo kolo, ki ga ne potrebujejo.
Podarjena kolesa bodo servisirana, uporabljali pa jih
bomo v medgeneracijskem centru ali jih podarili v
naslednjem letu. 
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Polnilnica za kolesa
V zadnjem času je bilo veliko povpraševanja po
električni polnilnici za kolesa, zato smo jo postavili na
prostor Družbenega centra Marof. S tem smo
domačinom in turistom omogočili vstopno oz.
izstopno točko, kjer si kolesarji lahko napolnijo kolo.
Polnilnica ima različne priključke, tako da se lahko
polnijo različne vrste koles.

Aktivno v vrtec in šolo 
V sodelovanju z Vrtcem Prebold smo izvedli program
Beli zajček, v katerem je sodelovalo pet oddelkov.
Strokovne delavke so otroke seznanile z zgodbo o
belih zajčkih,  ki postanejo beli takrat, ko otrok pride
v vrtec peš ali gre popoldne na sprehod ali kolo.
Otroci so prav tako preizkušali svoje znanje v
prometnem kvizu ter se igrali s podarjenimi
didaktičnimi igračami, ki smo jih za vrtec kupili v
sklopu Evropskega tedna mobilnosti.  V času izvajanja
aktivnosti je sodelovalo 100 otrok in 10 strokovnih
delavcev iz Vrtca Prebold. 

Prikaz servisa kolesa

V sodelovanju z Osnovno šolo Prebold, Medgeneracijskim
centrom Prebold ter številnimi prostovoljci smo uspešno
izvedli projekt Pešbus. Proge so v Prebold vodile iz
Latkove vasi, Dolenje vasi, Kaplje vasi, Šešč, Matk in Sv.
Lovrenca. Vsako jutro smo se zbrali na različnih vstopnih
postajah po vaseh in se nato priključevali po posameznih
postajah. Pešbusa se je udeležilo več kot 200 otrok in več
kot 20 prostovoljcev spremljevalcev. Vsi skupaj smo se
odločili, da tudi drugo leto ponovimo projekt, ki je bil
izjemno uspešen. 

Projekt Beli zajček v Vrtcu Prebold

Uspešna izvedba projekta Pešbus

Sodelovanje pri letošnjem projektu Evropski teden
mobilnosti je bilo znotraj naše občine zelo dobro sprejeto.
Občanke in občani so pokazali, da so pripravljeni na
spremembe potovalnih navad, še zlasti pa smo veseli, da
smo to idejo uspešno prenesli tudi na naše najmlajše, ki
bodo v prihodnosti krojili usodo našega okolja. Zelo se
veselimo prihodnjega leta, ko se bomo z veseljem znova
priključili tako pomembnemu projektu.  Različne igrice v preboldskem vrtcu
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Klaudija Kač           Ivan Lipičnik 

Predzadnji oktobrski konec tedna je po Spodnji Savinjski dolini vozil poseben panoramski ameriški avtobus
rdeče barve z oznako Doživetje Spodnje Savinjske doline in grbi vseh občin udeleženk. V treh različnih
»busturah« so udeleženci spoznali številne znamenitosti vseh šestih občin.

Doživetje Spodnje Savinjske doline tudi v Preboldu

Ameriški panoramski avtobus tudi v Preboldu

V nedeljo, 24. oktobra, se je ameriški avtobus s turisti
pripeljal tudi v Prebold. Po kratki panoramski vožnji so
se ustavili na dvorišču Družbenega centra Marof. Na
prostoru Kmečke tržnice Prebold je udeležence
pozdravil podžupan Občine Prebold Marko Repnik in
predstavil občino, njene številne znamenitosti in
zgodovino Prebolda. Gostje so si ogledali prostore TIC,
Kmečke tržnice Prebold in Muzejske zbirke Prebold
skozi čas. Da turisti iz našega kraja niso odšli lačni, smo
poskrbeli še za kulinarično doživetje.

V preboldskih nošah, v katere sta bili oblečeni članici KUD Svoboda Prebold, in s pomočjo predstavnic Občine
Prebold in Medgeneracijskega centra Prebold, smo postregli odlično orehovo potico, saj je Prebold med drugim
dobro poznan tudi po Festivalu potic, ki pri nas poteka v tednu pred veliko nočjo. Da se bodo turisti, ki so bili
navdušeni nad videnim, še vrnili v Prebold, kar so tudi obljubili, smo vse obdarili še s spominki in zemljevidom
Občine Prebold. Upamo, da nam bo z združenimi močmi uspelo vzpostaviti trajne turistične produkte za večjo
prepoznavnost Spodnje Savinjske doline kot enovite turistične destinacije.

Tjaša Skočaj Klančnik          Darko Naraglav

S kolesom in peš za zdravo življenje vseh

Občina Prebold je s projektom »S kolesom in peš za zdravo življenje vseh« uspešno kandidirala na 2. Javnem
pozivu LAS SSD za sredstva ESRR. Projekt predstavlja izvedbo aktivnosti, s katerimi bo zagotovljena nova
urbana oprema v centru Prebolda pri Osnovni šoli Prebold, ki bo pripomogla k ohranjanju in izboljšanju
stanja narave in okolja. Kot partnerji v projektu sodelujejo Osnovna šola Prebold, Turistično društvo Prebold
ter Savinjska televizija (STV). 

Za varovanje okolja in ohranjanje narave lahko v veliki meri poskrbimo prebivalci sami. Z aktivnostmi želimo
prebivalcem s postavitvijo ustrezne infrastrukture in ozaveščanjem o aktivni mobilnosti omogočiti, da bodo lahko
skrbeli za zdravo, čistejše okolje ter hkrati za zdravo telo.

Operacija naslavlja tematsko področje varovanja okolja in ohranjanja narave iz SLR LAS SSD. V sklopu operacije bo
leta 2022 zgrajen nov nadstrešek pri vhodu v Osnovno šolo Prebold, tako bo poskrbljeno za zaščito uporabnikov
javne površine pred vremenskimi vplivi, vgrajen bo informacijski interaktivni zaslon, postavljena bo kolesarnica, v
sklopu vzdrževalnih del pa bo izvedena preplastitev asfaltnega dvorišča. Primerna parkirna mesta za kolesa na
ciljnih lokacijah so ena izmed glavnih komponent, ki dnevne migrante spodbudijo k spremembi potovalnih navad. Z
operacijo želimo spodbuditi osnovnošolske otroke ter zaposlene na območju Občine Prebold in druge prebivalce k
spremembi potovalnih navad v smeri opravljanja kratkih poti s kolesom ali peš, kar bi prineslo zmanjšanje izpustov
ogljikovega dioksida ter prihranke pri energiji.

V sklopu projekta bodo izvedene tudi delavnice pešbusa in
bicivlaka za osnovnošolske otroke, pripravili bomo turistični
kolesarski izlet po Občini Prebold in Spodnji Savinjski dolini,
postavljena bo informacijska točka za aktualno seznanjanje
prebivalcev o novostih s področja varovanja okolja ter
turizma.

S projektom bomo zagotovili potrebno infrastrukturo, s
katero želimo zagotoviti čistejše okolje, spremenjene
potovalne navade pri krajših poteh, večjo ozaveščenost
prebivalcev ter bolj kakovostno in zdravo življenje občanov. Spodbujanje spremembe potovalnih navad
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Vanja Čeligoj Zajšek

Otroška igrala v Matkah in Na zelenici

Občina Prebold je tokrat poskrbela za nova otroška igrala v Matkah in Na zelenici. 

Športno igrišče v Matkah je bogatejše za nova otroška igrala, in sicer za previsno gugalnico ter sklop motoričnih
igral, na katerih bodo otroci izvajali vaje za izboljšanje ravnotežja, motorike in koordinacije. Nova previsna
gugalnica je bila prav tako nameščena na otroškem igrišču Na zelenici.

Ivan Lipičnik

Najmlajši so navdušeni nad novimi igrali.

Vanja Čeligoj Zajšek

V zadnjem letu več dečkov

Med 1. novembrom 2020 in 1. novembrom 2021 se je v
naši občini rodilo 41 otrok, in sicer 15 deklic in 26
dečkov. 

V drugi polovici leta 2021 je bilo skupno rojenih 21 otrok,
od tega 7 deklic in 14 dečkov. 
Vsi novorojenčki so na dom prejeli vrednostni bon v višini
150 evrov. Zaradi trajajočih epidemioloških razmer
sprejema pri županu ni bilo. 

Vanja Čeligoj Zajšek

Novi razpis za dodelitev in zamenjavo neprofitnih stanovnj

Občina Prebold je sklenila razpis za oddajo in zamenjavo neprofitnih stanovanj v letih 2017-2020.

Občina je v tem času dodelila deset neprofitnih stanovanj in štirim najemnikom zamenjala neustrezna neprofitna
stanovanja, glede na število družinskih članov. Občina bo v kratkem objavila novi razpis za dodelitev in zamenjavo
neprofitnih stanovanj v najem, ki bo objavljen na spletni strani občine. Trenutno je na razpolago samo eno
stanovanje, ki je primerno za štiričlansko družino. Glede na precejšnje povpraševanje po neprofitnih stanovanjih
prosimo občane, da nam posredujejo informacije o prostih stanovanjih ali hišah, ki bi jih bili pripravljeni prepustiti
ali prodati Občini Prebold.  

Vanja Čeligoj Zajšek

3. december - mednarodni dan invalidov

Letošnji mednarodni dan invalidov, ki ga od leta 1992 zaznamujemo 3. decembra, je potekal v znamenju
poglavitne teme »vodenja in sodelovanja invalidov v vključujočem, dostopnem in trajnostnem svetu po
covidu-19«. Skrb za invalide mora biti eden izmed glavnih temeljev socialne in ljudem prijazne države. 

V Sloveniji se invalidi združujejo v več kot 30 invalidskih organizacijah, ki so povezane v Nacionalnem svetu. V našem
okolju deluje Medobčinsko društvo invalidov Žalec, kamor je vključenih 1120 invalidov in že vrsto let okrog 500
podpornih članov. Prizadevajo si za uveljavljanje vseh človekovih pravic in zagotavljanje enakih možnosti za vse. So
tudi proti vsakršni diskriminaciji in zapostavljanju ali celo nasilju, kar se žal dogaja v današnji družbi. 

Občina Prebold si v sklopu projekta Zveze delovnih invalidov Slovenije »Občina po meri invalidov« prizadeva za
odpravljanje ovir pri dostopnosti, se odziva na posebne potrebe invalidov in skrbi za njihovo socialno vključevanje,
sožitje in večjo kakovost življenja vseh občanov. Tako je na spletni strani Občine Prebold na voljo tudi interaktivni
zemljevid, na katerem so prikazani vsi objekti v naši občini, ki so dostopni invalidom. 
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Metka Šribar

Nove prenove v Planinskem domu 
pod Reško planino

Septembra 2021 je potekala prenova sobe skupnih ležišč v Planinskem
domu pod Reško planino.

Tako kot pri vseh drugih obnovitvenih delih, ki so v letu 2021 potekala v
planinskem domu, so tudi pri obnovi tega prostora sodelovali prostovoljci,
in sicer člani Planinskega društva Prebold. Sami so izvedli vsa rušitvena
dela v prostoru. 

V prostoru je bil položen nov pod, izdelana so bila nova skupna ležišča,
kupljene so bile nove vzmetnice za skupna ležišča. Vrednost obnovitvenih
del je znašala 8504 evrov. Obnovljena soba skupnih ležišč

Metka Šribar

Pobiranje pasjih iztrebkov

Lastnike psov opozarjamo, da naj pobirajo pasje iztrebke in jih odlagajo v
za to namenjene koše oziroma jih odstranijo na drug ustrezen način. 

V gospodinjstvih je iztrebkom namenjena zelena posoda za odpadke, na
območju Občine Prebold pa so že nameščeni koši z vrečkami za pasje iztrebke.
Upoštevajmo jih, da bo naša okolica lepa in čista. Pobiranje pasjih iztrebkov je nujno.

Ponudba nepremičnin na spletni strani Občine Prebold 

Na občinski spletni strani pod zavihkom Za občane - Ponudba nepremičnin je objavljena ponudba nepremičnin -
nezazidanih stavbnih zemljišč tako za stanovanjsko kot tudi za poslovno gradnjo, in sicer v Latkovi vasi, Kaplji vasi,
Šeščah, Matkah in Sv. Lovrencu. 

Metka Šribar

Iskalnik grobov na pokopališčih Prebold 
in Marija Reka 

Špela Breznikar Kotnik 

Na podlagi katastra grobov je nastal iskalnik grobov, ki omogoča hitro in
preprosto iskanje lokacije grobov. 

Iskalnik grobov je spletna stran, ki jo lahko odprete s QR kodo (na sliki desno)
ali pa spletno povezavo najdete na občinski spletni strani. 
Ko se aplikacija odpre, vtipkate ime in/ali priimek pokojnika in kliknete išči. Ko
kliknete na ime pokojnika, se prikaže načrt pokopališča in fotografija groba.  
Če opazite informacijo, ki se ne sklada z dejanskim stanjem, bomo veseli vašega
obvestila na telefonsko številko 03 703 64 00 ali elektronski naslov
obcina@prebold.si. QR koda, ki jo lahko odprete

na mobilnih telefonih.

Varčna razsvetljava v 
Zdravstveni postaji Prebold 

Vanja Čeligoj Zajšek

V skladu z Lokalnim energetskim konceptom Občine
Prebold je občina v Zdravstveni postaji Prebold
vgradila varčnejšo razsvetljavo. 

Z investicijo se bo zmanjšala raba električne energije in
posledično stroški električne energije za vse, ki so
povezani z Zdravstveno postajo Prebold - za Občino
Prebold kot lastnico objekta in tudi za najemnike
poslovnih prostorov. Varčnejša razsvetljava v Zdravstveni postaji Prebold

https://prebold.si/za-obcane/ponudba-nepremicnin/
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Zgrajena komunalna infrastruktura
v Latkovi vasi

Septembra je bila končana izgradnja vodovoda in
kanalizacije v dolžini skoraj 500 metrov s priključki ter
spodnji ustroj ceste v Latkovi vasi. 

Zgrajena komunalna infrastruktura omogoča pozidavo parcel, ki
so v večji meri že prodane in se za gradnjo na njih že izvajajo
postopki pridobivanja gradbenih dovoljenj. 

Dela v višini 114.300 evrov je izvedlo podjetje Sekopt, d. o. o.,
nadzor nad izvedbo del pa je izvajalo podjetje Paritet, d. o. o. Končana izgradnja vodovoda in kanalizacije

Simon Jan

Naročena rekonstrukcija odseka
kanalizacije na Prečni poti 

Novembra je Občina Prebold na podlagi projektne
dokumentacije naročila izvedbo rekonstrukcije odseka
kanalizacije v ulici Prečna pot v Preboldu. 

Zaradi stalnih težav s poplavljanjem stanovanjskih objektov,
stare in dotrajane obstoječe mešane fekalne in meteorne
kanalizacije je bil poseg nujen. 

Na javnem razpisu izbrani izvajalec FAL, Franci Hribernik, s. p., bo
izvedel sanacijo dela fekalne kanalizacije ter odsek meteorne
kanalizacije, s čimer bo rešen najbolj kritičen del ulice.
Pogodbena vrednost del prve faze rekonstrukcije znaša dobrih
42.000 evrov. Rekonstrukcija odseka kanalizacije na Prečni poti

Obnovljen odsek ceste med Lokavcem in odcepom za Brda 
Tjaša Skočaj Klančnik        Ivan Lipičnik 

Občina Prebold je novembra v skupni dolžini 373,43 metra obnovila obstoječi odsek občinske ceste med
Lokavcem oz. razcepom za naselje Šešče pri Preboldu in odcepom za zaselek Brda pri naselju Matke. Pri
obnovi je prišlo tudi do razširitve, tako da širina vozišča z muldami znaša 5,20 metra. 

Na novo je zgrajen tudi pločnik za pešce in urejena javna razsvetljava. Na omenjenem odseku ceste je bil zaradi
dostopa do predvidene zazidalne cone stanovanjskih hiš hkrati izveden novi cestni priključek ter urejen
kanalizacijski priključek. Posodobitev odseka ceste je bila izvedena v sklopu javnih vzdrževalnih del in sledi Viziji in
strategiji razvoja Občine Prebold za področje prometa. Skupna vrednost investicije znaša 149.000 evrov. 

Posodobitev ceste, izvedena v sklopu javnih vzdrževalnih del
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Sanacije poškodovanih odsekov cest in brežine potoka  

V jesenskih mesecih so bile v Občini Prebold izvedene sanacije poškodovanih odsekov cest in brežin. 

Septembra in oktobra je bila izvedena nujna sanacija treh najbolj poškodovanih odsekov občinske ceste LC490131
Prebold–Marija Reka v Mali Reki v dolžini 1000 metrov. Dela v višini 49.900 evrov je izvedlo podjetje VOC, d. o. o.

Oktobra smo v Občini Prebold končali sanacijo brežine potoka Kolja v Matkah ob lokalni cesti LC490103 Šešče-
Matke, ki je bila močno poškodovana v neurju s poplavami julija 2020. Utrjena brežina ter novi propust omogočata
varno vožnjo številnim vozilom na tej prometni cesti. Dela v višini 47.540 evrov je izvedlo na javnem razpisu izbrano
podjetje Cvetko Vrbek, s. p. 

Sanacija enega izmed treh poškodovanih odsekov Sanacija brežine potoka Kolja v Matkah

Sanacija plazu v Matkah

Novembra so bila izvedena dela na sanaciji plazu v Matkah, ob lokalni cesti LC490103 Šešče–Matke. 

Dela v višini 112.240 evrov je izvajalo na javnem razpisu izbrano podjetje E6, d. o. o., iz Celja, nadzor nad deli pa je
izvajalo podjetje GHC, d. o. o. Občini je za izvedbo sanacije plazu uspelo pridobiti približno 90.000 evrov, ki jih je
odobrilo Ministrstvo za okolje in prostor Republike Slovenije iz naslova odprave posledic neurja s poplavami julija
2020. Sredstva za izdelavo projektne dokumentacije in razliko do končne vrednosti je Občina Prebold pridobila iz
občinskega proračuna na stroškovnem mestu Sanacije po naravnih nesrečah.

Sanacija in stanje po sanaciji plazu v Matkah
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Predstavitev predlogov ureditve zemljišča pri Vrtcu Prebold 
Metka Šribar

Občina Prebold je leta 2019 kupila nezazidano stavbno zemljišče v velikosti 6331 kvadratnih metrov pri Vrtcu
Prebold in se odločila, da se pripravijo idejni predlogi za ureditev obravnavanega zemljišča.

Ortofoto posnetek z označenim zemljiščem

S Fakulteto za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo
Univerze v Mariboru, Oddelek za arhitekturo,  se je Občina Prebold
dogovorila za sodelovanje in tako so se v pripravo predlogov
idejne ureditve zemljišča vključili študentje arhitekture, ki so v
sklopu arhitekturne delavnice izdelali pet predlogov ureditve.

V vseh primerih oziroma predlogih je severni del območja
namenjen javnim objektom, južni del območja pa stanovanjskim
objektom. Na sredini obeh območij pa se ustvarja trg kot
nekakšen novi center. 

Predloge idejne ureditve zemljišča si lahko do konca januarja
2022 ogledate tudi v Občinski knjižnici Prebold.

Zanima nas vaše mnenje o predstavljenih predlogih in
morebitnih idejah, ki se vam porajajo, zato bomo veseli vašega
elektronskega sporočila na elektronski naslov:
obcina@prebold.si

Interaktivni razvojni center RC igrač Prebold
Avtor predloga: Nejc Novak

Projekt predvideva pozidavo s tremi stanovanjskimi objekti (skupno do 26 stanovanj) ter podzemne garaže.
Javni objekt je namenjen večnamenski dvorani, kavarni oz. restavraciji, poslovnemu lokalu in interaktivnemu
centru RC igrač Prebold. Omenjeni interaktivni center tvori razstavni prostor, kjer lahko obiskovalci
interaktivno preizkušajo in upravljajo RC igrače (pametne igrače), v razvojnem centru so tudi pisarne in
delavnice za razvojni oddelek, kjer nastajajo novi modeli igrač. 
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Avtorja predloga: Karlo Modrovčić in Venio Tomašić 

Kulturni center Prebold je razdeljen na dve coni - javni del je na severni, stanovanjski pa na južni strani.
Ustvarjen je novi mestni center, iz katerega je mogoče vstopiti v novozgrajeni Kulturni center Prebold na eni
strani in v stanovanjski kompleks na drugi strani. Med njima nastane novi mestni trg - center. 

Medena vas
Avtorji predloga: Žana Jamnik, Aleksandra Korpič in Matic Rakovec 
Medena vas je sestavljena iz 12 stanovanj, prostora za razvoj apiturizma, kjer je osem sob, zunanjega in
notranjega prireditvenega prostora, prav tako je v centru prostor tudi za kavarno, tržnico, razstave,
delavnice in druženje.  

Kulturni center Prebold
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Avtorji predloga: Nejc Gonza, Rok Špandl in Anja Zgaga 

Zasnova centra izhaja iz dolgoletne tradicije Festivala potic v Preboldu. V javnem delu so na voljo muzej,
dvorana, prostor za delavnice in razstave, kavarna, prav tako so na voljo tudi stanovanja (štirje tipi stanovanj,
skupno 16 stanovanj), otroško igrišče, pumptrack, fitnes na prostem, ribnik in vrtički. 

Projekt Prebold
Avtorici predloga: Nina Dominique Kumer in Tia Šalamon  

Novi center je razdeljen na javni objekt z avlo in večnamenskim prostorom, dvorano in muzejem digitalne
umetnosti v nadstropju, prav tako je na voljo tudi zunanji prostor za prireditve ter dva večstanovanjska
objekta. 

Prebold - novi center 
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Kmečka tržnica v Preboldu praznuje že 20 let 

Na pobudo Občine Prebold in v sodelovanju z Društvom podeželskih žena Prebold je leta 2001 v središču našega
kraja, na parkirišču pred Osnovno šolo Prebold, začela delovati Kmečka tržnica Prebold. 

Na začetku je delovala samo vsako prvo soboto v mesecu. Ponudba je bila izjemno dobra, saj so dobrote okoliških
kmetij in izdelke domače obrti lahko kupovali pri kar 12 ponudnikih. Veseli smo, da so nekateri izmed teh
ponudnikov še vedno prisotni. Ker je bilo zanimanja vedno več, je tako tržnica začela delovati vsako prvo in tretjo
soboto v mesecu. V sklopu delovanja tržnice pa so se začele organizirati še številne vzporedne prireditve: cvetlična,
kostanjeva, Martinova in pustna tržnica, prihod Božička ter Dedka Mraza ter še marsikatera druga prireditev, počasi
pa se je tržnica prestavila na parkirišče pred trgovino Mercator. 

Ko je Občina Prebold leta 2012 kupila poslopje nekdanje Režajeve domačije, ki ga danes imenujemo Družbeni center
Marof, se je tržnica prestavila na zunanji del omenjenega poslopja. Leta 2018 smo obnovili leseni paviljon in kupili
nove mize ter klopi, zato se je tržnica lahko prestavila v pokriti del Družbenega centra Marof. Ker so nas lani
presenetile izredne epidemiološke razmere, se je tržnica znova prestavila na dvorišče, kjer vas od letošnjega poletja
ponudniki pričakujejo vsako soboto v mesecu med 8.00 in 10.30 na novih stojnicah. 

Ker je prostora in stojnic dovolj, vabljeni, da se nam pridružite novi ponudniki kruha, mesnih izdelkov, mlečnih
izdelkov, vina in izdelkov domače obrti. Dodatne informacije - Občina Prebold (03 703 64 00/obcina@prebold.si).

Kmečka tržnica nekoč (pred Mercatorjem) in danes (Družbeni center Marof)

VsehNasStojnica ponovno ob koncu decembra
Ksenija Rozman

December je čas obdarovanj. Lepo je prejeti darilo, a je lep tudi občutek, ko podariš. Pa čeprav neznancu.
Zato bo v Preboldu pred božično-novoletnimi prazniki ponovno postavljena VsehNasStojnica. 

Mnogi zaradi takšnih ali drugačnih razlogov ne bodo mogli
kupiti daril, obdariti svojih bližnjih ali si sami privoščiti kaj
lepega in sladkega za praznike. Morda bo ta oseba našla kaj
primernega na stojnici. Morda pa bo koga preprosto
pritegnilo darilo s stojnice, da ga bo vzel, sam pa tja odložil
svoje. VsehNasStojnica nima kriterijev, želi le osrečevati, še
posebno najmlajše.

Tako kot do zdaj velja, da vrednost darila, ki ga prinesete
na stojnico, ni določena, lahko gre za manjšo pozornost,
darilo je lahko kava ali čokolada, vsekakor pa mora biti vse
neoporečno, prinesene stvari pa nove ali vsaj zelo lepo
ohranjene in uporabne. Hkrati vas prosimo, da je darilo
zaščiteno pred vlago in označeno, ali gre za darilo za otroka
ali odraslega. 

Lanska stojnica je razveselila marsikoga, zato tudi tokrat ne
pozabimo, da je december lahko lep in prazničen tudi
zaradi povsem drobnih stvari in dejanj.   

Ivan Lipičnik 

Tudi letos v Preboldu stoji VsehNasStojnica.
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KMETIJA UPLAZNIK 
Matke 55, 3312 Prebold 

031 511 039, danica.uplaznik@gmail.com



KRUH, PECIVO, MLEKO 
IN SUHOMESNATI IZDELKI

KMETIJA JELEN
Pondor 13, 3304 Tabor

03/572 72 86, aknela.jelen@gmail.com
RAZLIČNA SEZONSKA ZELENJAVA IN SADJE

JERNEJA FLORJANC
Latkova vas 7, 3312 Prebold

031 263 110, zeliscnica@gmail.com



ZELIŠČA, ČAJI, MILA , 
DOMAČI IZDELKI IN SVEŽI KALČKI

KMETIJA JERNEJC MARIJA
Grajska vas 41, 3303 Gomilsko

041 213 099, tanja.jernejc@gmail.com



KISLO ZELJE, REPA, BUČNO OLJE, 
SEZONSKA ZELENJAVA IN SADJE

KMETIJA VODOVNIK 
Podgorje pri Letušu 10, 3327 Šmartno ob Paki

03/588 59 14, 031 271 476
maricavodovnik70@gmail.com

RAZLIČNA SEZONSKA ZELENJAVA IN SADJE

ČEBELARSTVO GRM - ŽIGA GRM
Kaplja vas 61, 3312 Prebold

041 201 327, ziga.grm93@gmail.com
MED, BUČNO OLJE , TESTENINE 

IN RAZLIČNE DOMAČE MOKE

KMETIJA BAH MIHAEL
Loka pri Žusmu 52, 3223 Loka pri Žusmu

041 901 293, bah.mihael@gmail.com
DOMAČE BELO IN RDEČE VINO
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Predstavljamo vam ponudnike, ki vas ob sobotah med 8.00 in 10.30 pričakujejo na Kmečki tržnici v Preboldu. 

Želimo vam, 
da bi vse dobre misli in želje 

v letu 2022 postale resničnost. 
Naj bo zdravo, srečno in veselo!

OBČINA PREBOLD



   Glas izpod Žvajge 
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V Vrtcu Prebold trenutno deluje 14 oddelkov,
septembra je bilo vrtčevskih otrok 227, decembra pa
238. Organizacijo dela še vedno usklajujemo glede na
zdravstvene in epidemiološke razmere. 

Vsi zaposleni v vrtcu skrbimo za zdravje otrok in vseh
zaposlenih tako, da skrbno vzdržujemo higienske
ukrepe. Otroci se vsakodnevno gibajo na svežem zraku,
strokovni delavci jim pomagajo pri natančnem in
doslednem umivanju rok, jih spodbujajo k ješčnosti
raznovrstne hrane ter k čim pogostejšemu pitju
nesladkanega čaja ali vode. S temi spodbudami pri
otrocih razvijamo zavedanje zdravega načina življenja.
Obiskale so nas tudi medicinske sestre iz Centra za
krepitev zdravja ZD Žalec, ki so pojasnile in prikazale
pravilno umivanje rok in zobkov ter otroke seznanile z
zdravim načinom življenja.
Konec septembra je bilo za otroke še posebno veselo, saj
smo s pomočjo Sklada Vrtca Prebold na igrišču pridobili
nov tobogan s plezalom. 

Jesenske aktivnosti in zimski
uvod v Vrtcu Prebold

Mateja Matko
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Novi tobogan, kupljen s pomočjo Sklada Vrtca Prebold

Oktobra smo izvedli program ob Tednu otroka, katerega
geslo je bilo »Razigran uživaj dan!«. 
Pripravili smo vsakodnevne pestre dejavnosti, skozi
katere so otroci umetniško ustvarjali, izvajali posebne
gibalne urice, rajali, pripravili sadno tržnico in odigrali
igro vlog prodajalec – kupec. Dejavnosti so otrokom
spodbudile domišljijo, ustvarjalnost in mnogo veselja.

Oktober je tudi mesec požarne varnosti. V vrtcu imamo
vsako leto teden dni namenjen izključno seznanjanju s
pomenom gasilcev, njihove vloge in poslanstva
reševanja življenj. Na ravni celotnega vrtca so bile
otrokom predstavljene dejavnosti prostovoljnih gasilcev,
gasilcev na intervencijah in bolničark. Otroci so se
seznanili z njihovim delom prek videoposnetkov in
slikovnih gradiv v literaturi, na svetovnem spletu in
neposredno z obiskom gasilcev pri nas ter obiskom v
Gasilskem domu Prebold. Nastala je tudi razstava na
temo gasilstva (gasilski dom, prevozna sredstva, figure,
risba stavbe, ki jo je poškodoval potres idr.).

Novembra so se otroci seznanili z igračami in igrami
nekoč ter jih primerjali s sodobnimi igračami. Vsaka
skupina je z vzgojiteljicami izdelala igrače in igre, ki so iz
naravnega materiala ali iz odpadne embalaže, hkrati nas
spominjajo na pristnost igrač nekoč. 

V sklopu projekta Medgeneracijskega centra Prebold,
Občine Prebold in društva Ekoci - eko civilna iniciativa
Slovenije, združenje za trajnostno prihodnost smo bili
povabljeni na odprtje visokih gredic, v vrtcu pa smo
gostili člane društva Ekoci, ki so otrokom predstavili
pomen sejanja semen ter kako iz odpadne embalaže
ustvarimo izdelke. 

Imeli smo tradicionalni slovenski zajtrk in se ves teden
posvečali vsebinam zdrave prehrane in pomenu čebel.
Zaradi letošnjih razmer nismo mogli gostiti čebelarjev,
zato si je vsaka skupina posebej ogledala videoposnetke
in slikovna gradiva o čebelah.

Posebno zanimiv dan za otroke je bil, ko je kraj pobelil
prvi letošnji sneg. Otroci so se z velikim, nepopisnim
veseljem igrali s snegom, se sankali na našem hribčku,
lovili snežinke in  gibalno uprizarjali ples snežink.
Pripravili smo praznične dejavnosti za ustvarjanje
božično-novoletnih okraskov, dekorirali smo vrtčevske
prostore, otroci so likovno upodabljali zimske, praznične
motive, izdelovali voščilnice, slovesno pripravljali
pogrinjke za zajtrk in kosilo ter ob umirjeni, praznični
glasbi jedli. V mesecu decembru vključujemo v delo
vsakodnevno prebiranje prazničnih pravljic in
poustvarjanje. Vzgojiteljice pripovedujejo pravljice ob
našem »toplem ognjišču«, ki je izdelano kot dekoracija.
Gostimo tudi gledališčnike, tokrat smo si prek spletne
povezave ogledali gledališko predstavo »Praznični
ulaluu« v izvedbi Miškinega gledališča. Otrokom je bila
predstava zanimiva, pozneje so jo tudi zelo podoživljali. 

Kljub posebnim zdravstvenim razmeram, ki za naše delo
predstavljajo tudi določene omejitve, se v Vrtcu Prebold
zaposleni trudimo, da je otrokom pri nas lepo, se
počutijo varne, sproščene in radi prihajajo v vrtec. 

Naj bo vsak dan dober dan, 
ko lahko stopimo korak naprej ... 




Hvala vsem, ki ste v tem letu sodelovali z nami. 
Vesele praznike in srečno ter zdravo novo leto 2022!

Razstava na temo gasilstva



Glas izpod Žvajge 
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Šolske novičke ob koncu 
leta 2021

Vesna Kumer, 
pomočnica ravnatelja OŠ Prebold

V letošnjem šolskem letu našo osnovno šolo
obiskuje 488 učencev, od teh 262 dečkov in 226
deklet. Ena učenka se že od začetka šolskega leta
izobražuje na domu, po uvedbi obveznega
samotestiranja v šoli pa imamo še drobno peščico
učencev, ki se trenutno šolajo na daljavo. 

Do danes je šlo v karanteno deset celotnih
oddelkov. Kljub številnim navodilom in ukrepom za
preprečevanje okužbe s covidom-19 nam je od
začetka šolskega leta do danes poleg
vsakodnevnega pouka po urniku uspelo organizirati
kar nekaj dodatnih dejavnosti, kar je – glede na
lansko šolsko leto – spodbudno. 
 

V septembru smo lepe dni izkoristili v prid
športanju. Učenci so se na šolskem igrišču pomerili
v atletskem peteroboju, organizirali pa smo tudi
pohod na bližnje vrhove, da smo se čim več gibali v
naravi in na svežem zraku. 

Na sončku je potekala prireditev ob začetku bralne
značke, mladi bralci so se zbrali na uvodni bralni
čajanki v šolski knjižnici, navdušeni planinci pa so
začeli izvajati svoje sobotne dejavnosti. 

Drugi konec tedna v septembru je skupina
nadarjenih učencev preživela v astronomskem
taboru na Medvedjem Brdu, kjer so poleg znanja iz
astronomije poglabljali tudi veščine plezanja,
tehnike in tehnologije, gospodinjstva ipd.

Z Občino Prebold smo skupaj sodelovali pri
kampanji Evropski teden mobilnosti. Za ta namen so
učenci OŠ Prebold tri dni migali še bolj kot sicer. Da
bi zmanjšali promet in izboljšali svoje zdravje na
splošno, smo izvedli aktivnost, imenovano
»PEŠBUS«. Učenci so se na pot do šole podali peš, v
spremstvu krajanov, članov Medgeneracijskega
centra Prebold ali učiteljev, ki smo jih čakali na
dogovorjenih točkah. Občini Prebold, še posebno pa
gospe Klaudiji Kač, se še enkrat zahvaljujemo za
sodelovanje in upamo, da bomo lahko naslednje
leto ponovno izvedli ta projekt.

V septembru smo izvedli tudi vse šolske ekskurzije
na predmetni stopnji. Šestošolci so šli v Žalec,
Rimsko nekropolo v Šempetru in Jamo Pekel.
Sedmošolci so si ogledali Muzej premogovništva
Velenje, Velenjsko jezero in galerijo z ilustracijami
Zvonka Čoha. Na ekskurzijo po robu predalpskih
pokrajin so odšli osmošolci, in sicer v Center
Noordung Vitanje in Žičko kartuzijo. 

Devetošolci so si ogledali Muzej vojaške zgodovine v
Pivki, v Postojni pa so se zabavali v adrenalinskem
parku.

Devetošolci ob ogledu Muzeja vojaške zgodovine v Pivki

V Tednu otroka, ki vsako leto poteka oktobra, so imeli učenci
prav poseben teden, poln zanimivih dejavnosti. Odpravili so
se na bližnji hrib, spoznavali različna vremenska stanja, imeli
bralno čajanko s svojo najljubšo igračko ipd. Nekatere
oddelke razredne stopnje so obiskali nadarjeni učenci 8. ali 9.
razreda in z njimi izvedli zanimivo učno uro. 

Na predmetni stopnji smo Teden otroka sklenili s kulturnim
dnevom Snemi klobuk in bodi človek, kar je tudi nova vizija
naše šole. Medse smo povabili dva gosta: ilustratorja Jaka
Vukotiča in arhitektko Katjo Saje, ki sta nam obljubila
umetnino, naslikano na našo šolsko fasado. Poslikava na
fasadi bo izhajala iz risb, ki so jih učenci ustvarjali na to temo. 

V telovadnici so nam učenci novinarskega krožka pripravili
prijetno predstavo na temo naše nove vizije, zatem pa
intervjuvali arhitektko Katjo in ilustratorja Jaka. Ta je
povedal, da je ustvaril Nandeta, plišasto igračko, ki
prvošolčke spremlja ob učenju, skupaj z Žigo X Gombačem pa
je ilustriral tudi strip Znamenitni. Gospa Katja je v preteklih
letih aktivno sodelovala pri prenovi naše šole. Želela je, da bi
osvetlili več prostorov, da bi se otroci tu počutili bolje, saj
večino dneva preživimo v tej zgradbi. Mislimo, da ji je to
absolutno uspelo.

Snemi klobuk in bodi človek - nova vizija Osnovne šole Prebold
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Sredi oktobra je 46 učencev 8. razreda prisostvovalo na
delavnicah v Tehnoparku Celje, nad katerim so bili
preprosto navdušeni, za vse učence predmetne stopnje
pa smo organizirali tudi tehniški dan na temo vesolja.
Na razredni stopnji je gospa Lea Felicijan prvošolce
povabila v občinsko knjižnico in jim po vodenem ogledu
prebrala zgodbico o medvedku. Bili so navdušeni.

Naša šola je v tem šolskem letu vključena v projekt
»Vključevanje ranljivih skupin v prostovoljske aktivnosti
Medgeneracijskega centra Prebold«. Med drugim je cilj
projekta tudi ozaveščanje učencev o pomenu
samooskrbe, trajnostni prihodnosti in o tem, kaj lahko
za svojo prihodnost in varovanje okolja naredijo sami
ter v sodelovanju z drugimi. Tako so prostovoljci, ki
sodelujejo v projektu, v novembru za naše učence
izvedli dve delavnici: »Pomen semen in samooskrbe« ter
»Problematika plastike in kako jo rešiti«. Učencem so
predstavili pomen in različne načine samooskrbe.
Skupaj so posejali tudi različna semena koruze, fižola in
buč. Posejane rastline bodo učenci skrbno zalivali in si
tako ustvarili svoje sadike, ki jih bodo spomladi zasadili
na vrtove.

Seveda so se v tem času zvrstila tudi številna
tekmovanja. Naj omenimo le najvidnejše dosežke. V
mesecu oktobru je potekalo šolsko tekmovanje iz
znanja o sladkorni bolezni. Bronasto priznanje prejme
Lana Gorič, na državnem tekmovanju pa se je odlično
odrezala Lena Kramar in postala dobitnica srebrnega
priznanja. Na tekmovanju iz znanja biologije za
Proteusovo priznanje je sodelovalo nekaj učencev
osmih in devetih razredov. Bronasto priznanje je prejela
Klara Bergant. Na tekmovanju iz logike je bronasto
priznanje prejelo 32 učencev. Regijskega tekmovanja so
se udeležili osmošolci Jan Strmec, Maša Fajfar, Domen
Borinc in devetošolka Žana Debelak. Vsi so prejeli
bronasto priznanje na regijskem tekmovanju. Na
državnem tekmovanju so sodelovali Miha Flis, Domen
Borinc in Žana Debelak ter prejeli srebrno priznanje. 

Novembra je na šoli potekalo tudi šolsko tekmovanje v
znanju angleščine za osmošolce in devetošolce.
Udeležilo se ga je osem osmošolcev in deset
devetošolcev. Kar deset učencev je osvojilo bronasto
priznanje: Anže Govejšek, Gašper Kramar, Neža Breznikar,
Domen Borinc in Jakob Jelenc med osmošolci ter Raja
Lucija Kumer, Urh Štrakl, Brin Zagoričnik, Lana Gorič in
Ajda Križnik med devetošolci. Raja Lucija Kumer se je s
svojim odličnim rezultatom uvrstila tudi na državno
tekmovanje, ki bo marca 2022. Učenci sedmega, osmega
in devetega razreda so tekmovali tudi s področja
geografije na temo »Gore Slovenije in sveta«. Bronasto
priznanje so dosegli Lena Kramar, Matevž Hrboka, Domen
Borinc in Brin Zagoričnik. Novembra je potekalo tudi
tekmovanje za Cankarjevo priznanje. Poleg bronastega
priznanja se je trem učencem (Jan Strmec, Raja Lucija
Kumer in Urh Štrakl) uspelo uvrstiti na področno
tekmovanje. Na rezultate še čakamo.

Žal tudi letos zaradi vsem znanih razlogov nismo izpeljali
tradicionalnega dobrodelnega koncerta. Glasbena šola
Risto Savin Žalec – oddelek Prebold pa nas je prijazno
povabila k sodelovanju pri izvedbi božičnega koncerta,
ki bi moral biti 23. decembra v preboldski cerkvi.
Namesto tega smo koncert posneli in ga predvajali v
prazničnih dneh.

Ker pa ni vse v tekmovanjih, odličjih in nastopih, imamo
na koncu za vas prav poseben dobrodelni izziv. Tu je
zima in z njo najbolj čaroben čas v letu, ko naj bi se vsi
veselili in bi bili vsi ljudje na svetu deležni drobne
pozornosti. Ali ne bi bilo lepo, če bi nekomu pomagali, ga
presenetili in mu s tem polepšali praznike tudi vi,
spoštovani bralke in bralci? Poskusite, ne bo vam žal!
Tudi na naši šoli smo se lotili tega izziva, ki je zaradi
aktualnosti kar takoj prerasel v dobrodelni natečaj za vse
otroke in mladostnike po Sloveniji. V tem trenutku že
prejemamo prve odzive ...

V novem letu vam le in zgolj dobro želimo učenci in vsi
zaposleni na Osnovni šoli Prebold.

Snemanje božičnega koncerta



Zadnja leta je bilo več potopisnih predavanj s fotografskimi
in besednimi predstavitvami, velikokrat so bile pospremljene
z glasbo in predmeti ali hrano s predstavljene poti.
Organizirana so bila strokovna predavanja, na primer o
zdravem načinu življenja, delu na vrtu, psihološka in
zgodovinska predavanja. V sodelovanju z Občino Prebold so
bile v sklopu projekta Občina po meri invalidov izvedene
mnoge prireditve z namenom približevanja ranljivim
skupinam prebivalcev. Na ogled so bile raznovrstne mesečne
razstave s kulturnim programom ob odprtju. Bralna kultura
in povezovalna vloga knjižnice se je utrjevala z organizacijo
literarnih večerov lokalnih ustvarjalcev in pogovornih
večerov z znanimi Slovenci. Uspešno je bilo sodelovanje s
preboldskim domom starejših občanov, kjer je vsak mesec
potekalo literarno druženje. Izpostaviti velja še projekt
branja za odrasle Savinjčani beremo, v njem so bralci skozi
vsa leta s posebnim zanimanjem prebirali skrbno izbrano
knjižnično gradivo. 

Glas izpod Žvajge 
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Desetletje Občinske
knjižnice Prebold

Lea Felicijan            Ivan Lipičnik 

3. decembra 2021 praznujemo desetletje
delovanja Občinske knjižnice Prebold. Mnogi se
še spominjajo radosti ob selitvi knjižnične
zbirke iz prostorov stare preboldske lekarne v
zdajšnji svetel, barvit in sodobno opremljen
prostor. Še je živ spomin na slovesnost ob
odprtju vrat v novo zakladnico branja, ko so
trak prerezali župan Občine Prebold Vinko
Debelak, direktorica Medobčinske splošne
knjižnice Žalec Jolanda Železnik in dolgoletna
knjižničarka Pavla Mlakar. Nastanek knjižnice
sicer sega v leto 1945, bralna kultura v Preboldu
pa je bila razvita že zdavnaj prej. 

Krajevna Občinska knjižnica Prebold je ena izmed
11 organizacijskih enot Medobčinske splošne
knjižnice Žalec, ki s svojo mrežo zajema območje
Spodnje Savinjske doline. Je sodobna,
komunikacijsko naravnana splošna knjižnica in
temelji na poudarjanju vloge uporabnikov: s
svojimi dejavnostmi aktivira prebivalce lokalne
skupnosti, tvorno sodeluje z lokalnim okoljem, je
del družbene in kulturne ter tudi družabne mreže. 

Na 287 kvadratnih metrih Občinske knjižnice
Prebold je uporabnikom na voljo več kot 21.000
enot knjižnega gradiva. Aktivnih članov knjižnice je
730. V desetih letih se je v Občinski knjižnici
Prebold zvrstilo 470 prireditev, obiskalo jih je
13.970 obiskovalcev.

Z odprtjem nove knjižnice so se pojavile tudi
številne novosti in možnosti, ki jih knjižnica ponuja
bralcem in obiskovalcem. Zavedanje, da je
knjižnica pomembno kulturno središče kraja, je
bilo vseskozi vodilo za organizacijo prireditev. Za
najmlajše so se zvrstile številne otroške predstave,
sobotne ustvarjalnice in mesečne pravljične ure z
branjem zgodb in pesmi, sklenjene s pogovorom in
tematskim ustvarjanjem. 

Bogato je bilo bibliopedagoško delo s prepletom
tesnega sodelovanja knjižnice, vrtca in osnovne
šole, še posebno v sklopu projekta Mali Savinjčani
beremo, v obliki jesenskih predstavitev knjižnice
prvošolcem in bralnih uric. Vrednote lokalnega
okolja so se ohranjale z domoznanskimi
prireditvami, poimenovanimi Utrip domoznanstva,
ko so društva predstavljala svoje delovanje skozi
čas in tako zaznamovala obletnico ali poseben
dosežek. 

Ob izdaji književnega ali glasbenega dela
domačega pisca, glasbenega poustvarjalca
oziroma skupine se je krepila identiteta lokalne
skupnosti ob predstavitvah ali spominskih večerih. 

Sodobna Občinska knjižnica Prebold

V desetih letih se je zvrstilo kar 470 prireditev.

Vabimo vas, da Občinsko knjižnico Prebold še naprej čim
večkrat obiskujete ali jo obiščete, če še niste naši člani.
Zahvaljujemo se vsem zvestim bralcem in izvajalcem
prireditev, hkrati pa se priporočamo ter vabimo k
nadaljnjemu sodelovanju. 
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2. oktober -  skupna vaja PGD Latkova vas in
PGD Groblja v Latkovski gmajni: gašenje
požara v naravi, 
9. oktober - društvena vaja PGD Kaplja vas:
preizkus in uporaba opreme za poplave, 
15. oktober - vaja PIGD Odelo in PGD Prebold
- Dolenja vas - Marija Reka: vaja v orodjarni
podjetja Odelo, 
19. oktober - otroci iz Vrtca Prebold so
obiskali Gasilski dom Prebold, kjer so si
ogledali gasilska vozila in opremo, 
22. oktober - dan odprtih vrat PGD Prebold -
Dolenja vas - Marija Reka: prikaz gašenja z
gasilniki, predstavitev defibrilatorja in
prikaz oživljanja, animacije za otroke,
vožnja z gasilskim vozilom, predstavitev
gasilskih vozil in opreme, 
22. oktober - dan odprtih vrat PGD Sv.
Lovrenc: prikaz gasilske tehnike, gašenje z
gasilniki, pregled in servisiranje gasilnikov,
animacije za otroke, predstavitev policije s
svojim vozilom in opremo, predstavnice
Rdečega križa so predstavile temeljne
postopke oživljanja z avtomatskim
defibrilatorjem (AED), 
27. oktober - pregled hidrantov: PGD
Groblja, 
29. oktober - dan odprtih vrat PGD Kaplja
vas: pregled gasilnikov in prikaz uporabe
AED ter temeljnih postopkov oživljanja, 
29. oktober - tradicionalna vaja treh vasi v
Matkah pri kmetiji Ramšak, sodelovale so
enote PGD Matke, Šešče in Sv. Lovrenc, 
29. oktober - dan odprtih vrat PGD Groblja:
prikaz opreme in vozil, demonstracija
gašenja z gasilniki, pregled in servisiranje
gasilnikov, prikaz postopkov oživljanja in
prikaz uporabe AED, 
29. oktober - pregled hidrantov: PGD
Prebold - Dolenja vas - Marija Reka, 
30. oktober - vaja PGD Groblja v Hrastju:
tehnična nesreča, 
30. oktober - dan odprtih vrat PGD Latkova
vas: pregled in servisiranje gasilnikov,
pregled hidrantnega omrežja.

Letošnja tema ob mesecu požarne varnosti je
bila povezana s potresi in je potekala pod
geslom »Po potresu lahko tudi zagori!«.
Posamezna prostovoljna gasilska društva, ki
delujejo pod okriljem Gasilske zveze Prebold, so
oktobra tako pripravila naslednje tradicionalne
aktivnosti: 

Aktivnosti Gasilske zveze Prebold ob mesecu požarne varnosti
Darko Kranjec        Darko Naraglav

Otroci iz Vrtca Prebold na ogledu 
Gasilskega doma Prebold 

Društvena vaja PGD Groblja

Skupna vaja PGD Groblja in PGD Latkova vas

Oktober je v naši državi mesec, ki je posvečen požarni varnosti. Tudi v naši občini so aktivnosti gasilcev v tem
mesecu postale tradicija. 
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Vaja v podjetju Odelo

46. gasilska vaja treh vasi
PGD Matke         Darko Naraglav

Prostovoljska gasilska društva Matke, Šešče in Sveti Lovrenc, ki delujejo v sklopu Gasilske zveze Prebold, vsako
leto v času meseca požarne varnosti izvedejo tradicionalno gasilsko vajo treh vasi. 

Ker se vaja vsako leto izvede v eni izmed treh vasi, so jo poimenovali Vaja treh vasi. Poteka na lokaciji, ki jo izbere
organizator vsakoletne vaje. Tokratna vaja je potekala v organizaciji PGD Matke in je bila izvedena pri kmetiji
Ramšak v zaselku Mrzlica, ki je precej oddaljena od sedežev vseh treh gasilskih društev, poleg tega pa je tudi težje
dostopna, zato so za vajo morali poskrbeti za sprotno zagotavljanje požarne vode.

Na vaji je sodelovalo 30 operativnih gasilcev vseh treh društev, ki so na lokaciji uporabljala vozilo za prevoz vode
AC- 24-60 in GVM v lasti PGD Matke, vozilo GVC 16-25 v lasti PGD Sv. Lovrenc in vozilo GV-1 v lasti PGD Šešče. 

Vajo si je ogledal tudi poveljnik Gasilske zveze Prebold Darko Kranjec, ki je ob koncu vaje podal strokovno oceno in
se vsem udeležencem zahvalil za njihovo delo v gasilskih vrstah. 

Vaja treh vasi v organizaciji PGD Matke
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V centru še vedno sledimo
zastavljenim ciljem

Klavdija Jelen

To leto je bilo polno presenečenj. Ne le da smo
ponovno in na polno začeli izvajati delavnice in
aktivnosti v Medgeneracijskem centru Prebold,
novica, da nam bodo povečali prostor, je bila
odlična. Novi pod, okno, vrata in v celoti znižan strop
z novimi lučmi so naš prostor naredili še bolj
veličasten in edinstven. 

Za popolnost in domačnost našega prostora smo z
dekoracijo starih lesenih vrat, ki so bila zunaj že zelo
dolgo, poskrbeli za piko na i. Takšnega centra, kot ga
imamo pri nas,  ni daleč naokoli. 

Med poletnimi počitnicami je pri nas prevladovalo
otroško ustvarjanje. Z izdelki so si krepili kreativnost,
hkrati pa smo jim z ozaveščanjem o zmanjšani porabi
materialov, uporabljali smo namreč reciklirane in
odslužene materiale, povečali občutek pomembnosti
lastnoročno narejenih izdelkov. Otroci pa so prav tako
dobili občutek, kako lahko vzpostavijo dober odnos z
okoljem. 

Obiski delavnic, ki potekajo med tednom, so odvisni
predvsem od vremena. Ko je bilo zunaj še toplo, smo se
odpravili na sprehod ali vožnjo s kolesom, novi prostor
pa nas je premamil, da smo v njem začeli uživati ob pitju
čaja ali kave.  Ob klepetu in smehu so nastajali izdelki za
gospodinjstvo, vrtnarjenje, darila za prijatelje in
najdražje ali kuharske dobrote za  pokušino. 

Zagotovo najpomembnejši projekt v zadnjem času pa je
»Vključevanje ranljivih skupin v prostovoljske aktivnosti
Medgeneracijskega centra Prebold«.  Veseli smo, da
nam je s partnerji projekta uspelo pridobiti pozornost
občank in občanov, in trdno smo prepričani, da so
takšni projekti pozitivna ter dodana vrednost našemu
kraju. 

V centru poskušamo slediti vsakemu zadanemu cilju.
Recikliramo, šivamo, ustvarjamo, izdelujemo iz
najrazličnejših materialov, ki jih dobimo od
obiskovalcev, zunaj v naravi ali pa iz kakšnega
skladišča, poskušamo zmanjšati porabo kupljenih
praholovilcev in jih zamenjamo z drugimi praktičnimi
predmeti. Ja, tako je pri nas. 

Znamo tudi uživati. Ob tretji obletnici delovanja nas je
obiskal Miha Robnik (»Dans fotr kuha«) in nas razvajal z
degustacijo žlinkrofov. Želimo si, da bi bilo tako
prijetnih dogodkov še več. 

Tudi v prihodnosti se bomo trudili ohranjati pozitivne in
nasmejane obraze, tako ob prihodu kot tudi ob odhodu
iz našega centra. Če se želite z nami česa naučiti, veseliti
in družiti, so vam vrata vedno odprta. V upanju, da v vas
prebudimo in da ostane želja po ponovnem obisku in
snidenju, vas prisrčno pričakujemo. 

Nasmejani otroški obrazi na ustvarjalnih delavnicah

Na kolo za zdrav duh v zdravem telesu

V medgeneracijskem centru smo vedno pripravljeni na akcijo.

Miha Robnik (»Dans fotr kuha«) na tretji obletnici centra
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Končno smo lahko 
šli na izlet v našo prelepo 
Logarsko dolino 

Meta Rojšek Breznik

Iz DUFS - enota Prebold ali kot radi sami rečemo:
iz »doma Na zelenici« vas lepo pozdravljamo in
vam sporočamo, da smo še vedno polni pozitivne
energije in mišljenja. To pozitivno energijo z
različnimi aktivnostmi širimo tudi med naše
stanovalce, ki jim poskušamo čim večkrat narisati
nasmeh na obraz. 

Letošnja jesen je bila čudovita in veseli smo, da smo
lahko bili veliko zunaj. Naše parkirišče se je
velikokrat spremenilo v prizorišče različnih
prireditev. Obiskal nas je čarodej Andrej in nam
prikazal čarovniške trike, dneve pa so nam polepšali
tudi različni glasbenice in glasbeniki. Obiskale so nas
Vesele babice, Viki Ašič s svojim ansamblom, Ubrane
strune, Denis Trap, na dan starostnikov pa nam je
dan polepšala Godba na pihala Zgornje Savinjske
doline. Glasbeniki pa niso edini, ki so nas obiskali.
Ultrakolesarstvo nam je predstavil Erik Rosenstain,
večkrat so nas obiskali predstavniki društva Tačke
pomagačke s svojimi kosmatinci, društvo Zimzelen
pri nas redno izvaja bralno urico, veseli smo obiskov
iz žalske knjižnice, spoznali pa smo tudi novega
preboldskega župnika. 

Poseben dan za naše stanovalce je bil težko in dolgo
pričakovani izlet. Po dveh letih nam je znova uspelo,
da smo dan preživeli nekje drugje. Stanovalec Tona
je ob tem zapisal: »Nestrpno smo pričakovali torek,
14. septembra, ko smo se po dolgih pripravah
končno odpeljali na izlet v našo turistično lepotico,
Logarsko dolino. Z veseljem in dobrim
razpoloženjem smo se v krasnem, sončnem
septembrskem jutru posedli v udoben avtobus in se
odpeljali odkrivanju lepot naše Slovenije naproti.« In
zares je bilo čudovito. 

Leto se nam počasi izmika in tako smo zakorakali v
december, ki smo si ga poskusili ustvariti čim bolj
normalnega in toplega. Dom smo okrasili, ustvarjali
praznične voščilnice in pripravili projekt pisanja
prazničnih voščilnic, ki bodo razveselile uporabnike
varstveno-delovnih centrov v naši regiji. 

Obiskal nas je tudi Miklavž, ki nam je povedal, da se
je ne glede na čudne čase zaradi ustreznih PCT-
pogojev lahko oglasil pri nas, parkeljni pa so morali
ostati zunaj, ker nimajo pravih pogojev. 

In če nas vprašate, česa si želimo, naši stanovalci
vedno rečejo: »Naj gre že ta mali hudiček, imenovan
korona, stran, da ne bomo več živeli v strahu in da se
lahko vrnemo v normalne tirnice.«  Do takrat in tudi
pozneje pa se bomo vsi skupaj trudili, da nam bo v
domu lepo. Vse dobro vam želimo!

Obisk čarodeja Andreja 

Nastop Godbe na pihala Zgornje Savinjske doline

Izlet v Logarsko dolino

Miklavž je obiskal pridne stanovalke in stanovalce.
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Avgusta je k nam prišel župnik Srečko Hren, ki je po
16 letih nasledil Damjana Ratajca. Že na začetku je
imel neverjeten občutek velike sprejetosti v našo
skupnost, z največjim veseljem pa se je tudi sam
začel seznanjati in sodelovati z ljudmi v kraju, ki
počasi postaja njegov dom. 

Spoštovani, kako bi se predstavili tistim, ki vas še ne
poznajo?
Tako po očetu kot po mami izhajam in prihajam z
južnega dela Pohorja, iz majhne vasice in župnije z
imenom Kebelj. Ime Srečko, ki so mi ga dali starši, je
gotovo pomenilo srečo še ob enem, petem otroku v
družini, kjer nas je pet. Sam sem najmlajši. V
»najboljših« časih nas je za družinsko mizo sedelo devet
iz vseh treh generacij. Torej sem »gor rastel« v prijetnem
okolju Pohorja, vaškega, kmečkega, krščanskega in
družinskega življenja. 

Kakšni so bili vaši občutki pred prihodom k nam? 
Moram priznati, da so bili občutki ob prestavitvi iz
župnije Sv. Duha v Celju v Prebold zelo (z)mešani
(smeh). Odločitev je prišla tako rekoč iznenada. Vendar
sem jo počasi, počasi sprejel in jo še sprejemam kot del
mojega duhovniškega poslanstva in utrditev v moji
duhovniški službi, ker sem kot duhovnik klican in
poklican iz ljudi in za ljudi, kot radi rečemo. Tudi tukaj,
upam, sem za ljudi, ki potrebujejo duhovno podporo,
pomoč in mojo bližino kot človeka in kot duhovnika. 

Kako so vas sprejeli naši krajanke in krajani? 
Že na začetku sem imel neverjeten občutek velike
sprejetosti med ljudmi in seveda tudi dejansko podlago,
da sem lahko tako čutil. To je bil pravi obliž na, moram
priznati, moje žalostno stanje duha in srca, ko sem
moral oditi iz prejšnje župnije. A že po nekaj trenutkih
tukaj sem spoznaval, kako lepo, dobrosrčno in z
veseljem v srcu in na obrazih so oz. ste me ljudje
sprejeli. Tudi to je za duhovnika lepo znamenje, da so ga
ljudje, preprosto rečeno, veseli in da je že kar njihov,
včasih nekoliko preveč (smeh). Tega občutja sem zelo
vesel. Torej: »'Pa da vidimo', kako se bo korenina
pohorskega h(H)rena obnesla v Savinjski dolini.« 

V Savinjski dolini so zaigrale tudi nove orgle, kajne? 
Orgle so res naša »nova kraljica«, kraljica glasbil,
seveda. Tudi glede novih orgel sem stopil v škornje
prejšnjega g. župnika Damjana, zdaj pa hodi, če znaš
(smeh). Tudi glede tega je bilo lahko hoditi, ker so ljudje
skorajda vse vedeli in se na skoraj vse spoznali.
Zahvaljujem se vsem, ki so darovali za orgle, vsem, ki so
v župniji pomagali, posebno ožjim sodelavcem,
gospodarskemu svetu, zlasti g. Francu, ki je predstavljal
vse tiste, ki so imeli glede dela okoli novih orgel vse v
malem prstu.

Ob blagoslovitvi smo na predvečer blagoslova
pripravili predstavitev orgel, ki je bila za ljudi zelo
zanimiva, kajti slišali smo skoraj vse, kar orgle zmorejo.
Na dan blagoslova pa smo jih, kakor radi rečemo,
predali osnovnemu namenu: igranju, igranju, igranju. 

Kako se v župniji spoprijemate z epidemiološko
krizo, ki je seveda globoko zarezala v odnose in
srečanja? 
Lahko bi zatrdil, da tako, kot je treba. Z vsemi
predvidenimi ukrepi, upam, pomagamo k zajezitvi
virusa. Glede srečevanja so ukrepi znani in jasni, poleg
tega pa se sproti odzivamo na okoliščine, kot npr. da se
odpove verouk, ko je kdo pozitiven ali je bil v stiku z
njim. Prav tako smo za mesec december načeloma
odpovedali vse dejavnosti v župniji, razen verouka in
svetih maš. Res je, da najbolj trpijo odnosi, a še težje je
trpljenje za tistega, ki zaradi te bolezni ali naše
neodgovornosti izgubi svojca. Osebno nimam zaradi
tega prav nobenega pomisleka do ukrepov in cepljenja.
Saj bi lahko šlo drugače vse to skozi, kajne, a mi še
nihče do zdaj ni povedal, kako. 

Kakšne so vaše želje našim občankam in občanom
ob vstopu v leto 2022?
Samo eno željo imam, ki jo vsi zelo dobro poznamo: da
bi lahko o vsakem, ki mi bo okoli vstopa v novo leto
2022 »dal komolec«, bil prepričan, da je naredil vse, da
bi njegovo voščilo in želja, da bi bil zdrav, bila resnična.
Vesel bom vsakega, ki je in ki bo s svojimi dejanji glede
spoštovanja ukrepov za zajezitev covida-19 to tudi
potrdil. Sam komaj čakam mnogih, s katerimi se bomo
»rokovali« ter si zares želeli zdravja in odgovornosti
drug za drugega in odgovornosti drug z drugim. Ja,
tako pomembni smo drug drugemu, da drug brez
drugega ne moremo. Želim, da bi z upoštevanjem
ukrepov tudi v novem letu vsi ostali skupaj in zaradi
covida-19 ne bi izgubili koga, ki nam pomeni vse.Ž
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»Če bomo skupaj združili
moči, potem bomo prišli tja,
kamor želimo iti in priti.« 

Nejka Žehelj Golič       Ivan Lipičnik

Novi preboldski župnik Srečko Hren



Glas izpod Žvajge 

K
R

IŽ
A

N
K

A

27

Tudi tokratno križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, 
za kar se jima najlepše zahvaljujemo. 

Geslo križanke nam do 31. januarja 2022 pošljite na naslov 
Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold 

in pripišite svoje kontaktne podatke (ime, priimek, telefonska številka). 
Med vsemi prejetimi križankami bomo izžrebali tri nagrajence/-ke, ki bodo prejeli/-e knjige 

našega domačina, častnega občana Ivana Dolinarja.

SREČNO IN VSE DOBRO V NOVEM LETU!




